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Kdo jde vlastně se Sudeťáky?

P. Tigrid věnoval 57. číslo Svědectví boji za práva Sudetských 
Němců a postavil se tak spolu s Pejskařem, Mlynařen a dalšími "veli­
činami" našeho exilu na platformu šachového velmistra Pachmana. Tato 
prominentní čtveřice se snaží nyní vytvářet dojem, že český národ - 
po obnovení demokratických pořádků ve své zemi - nebude toužit po 
ničem jiném tolik, jako po sbratření se Sudeíáky a jejich vůdcem, 
dr. Becheren, známým "přítelem" Československa.

Zamyslíme-li se nad těmito skutečnostmi, máme nepříjemný pocit, 
že zde není něco v pořádku.

Je opravdu exil jako celek pro revizi odsunu Němců z ČSR? Je 
pro to, aby se z této revize provedly i příslušné závěry?

Jsme přesvědčeni, že ne. Pokud Je nán znáno, vrcholná organizace 
čs. exilu, Rada Svobodného Československa, s účastí našich lidí na 
práci Pachaanovy Společnosti nesouhlasí a k odsunu zaujímá jednoznač­
ně kladný postoj. Zdá se pouze, že nemá dostatek odvahy říci to hezky 
nahlas. Podobné stanovisko však zaujímá i vedení Sokola, některé dal- 
ší organizace a řada významných jednotlivců, rozdílné názory na tuto 
otázku jsou především mezi národními socialisty, což u této strany 
ovšem nepřekvapuje. Nesporné ale je, že každý řadový příslušník naše­
ho exilu, pokud není ovlivněn existenčními nebo jinými osobními moti­
vy, považuje otázku odsunu za dávno uzavřenou. A stejně je tomu i u 
našich lidí doma.

Naskýtá se tedy otázka, jaké cíle vlastně pánové Tigrid, Pejskař, 
Mlynář, Packman a někteří další sledují? U Pejskara se to zdá být jas­
né: již vloni prohlásil v Londýně na schůzi SUV, že do Pachmanovy Spo­
lečnosti vstoupil "na pokyn amerického vedení RLE". Také postoj p. 
Mlynáře je možno pochopit: jemu přirozeně nejde o Sudeíáky, a ani o 
tak "bezvýznamné" organizace, jako je RSČ, Poradní sbor nebo Pachma- 
nova Společnost. Mlynář byl prostě "tajemník"' a toto společenské po­
stavení se snaží i zde spoluprací s Tigriden a dalšími vlivnými - me­
zi něž sice patří Becherovy Landsmannschafty, ale rozhodně ne jeho 
chudí vídeňští spoluchartisté - udržet.

Zůstává tedy Pachman, financovaný přímo ze sudetoněmeckých pra­
menů a Tigrid. Zda jejich stanoviska vyjadřují skutečné mínění českého 
národa, o tom vážně pochybujeme. Což takhle udělat anketu na toto té­
ma, pí Tigridová?


